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гр. София,  02.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 02.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5712 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,30 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ИНДЖИ 95“ ЕООД – редовно уведомен, се представлява от 

адв. А. Ч., с пълномощно на л. 11 от делото и от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява от юриск. С. М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В. – редовно уведомена, не се явява. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА писмо от 22.12.2022 г. на ТД на НАП – С., офис „В.“, с което уведомяват 

съда, че на „ВП СТРОЙМАРКЕТ“ ЕООД не е извършвана ревизия за периода 

1.10.2016 – 31.12.2022 г. 

ДОКЛАДВА писмо от 11.1.2023 г. на ТД на НАП – С., офис „К. поляна“, с приложени 

писмени доказателства съгласно изискана от съда информация. Доказателствата са 

обособени в приложения към делото № 1, 2 и 3 и са предоставени за работа на вещото 

лице. 

ДОКЛАДВА писмо от 11.1.2023 г. на ТД на НАП – С., с приложени писмени 



доказателства, обособени в папка приложение № 4 по делото и предоставени за работа 

на вещото лице по допуснатата експертиза.       

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 1.2.2023 г., с която уведомява съда и страните, 

че работи по възложената ѝ експертиза, но моли изслушването на заключението да 

бъде отложено, тъй като необходимите за работата ѝ документи са постъпили със 

закъснение. 

 

АДВ. Ч.: Да се приемат докладваните доказателства и да се даде възможност на 

вещото лице да работи. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Ю.. М.: Да се приемат представените доказателства. Предстои изпращането на още 

един ревизионен акт от офис „К. село“ на НАП за фирма „Май сторидж“ ЕООД, който 

ще изпратят до съда до 4 – 5 дни. Моля да се даде възможност на вещото лице да 

работи. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

ДАВА възможност на вещото лице да представи заключението си в следващото 

съдебно заседание.  

УКАЗВА на страните да съдействат на вещото лице при изпълнение на поставената 

му задача. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно, не по-късно от датата на следващото 

съдебно заседание да представи по делото документите, по които ще работи вещото 

лице, в случай че не се съдържат в ревизионната преписка. 

  

За събиране на доказателства и изслушване на заключението по допуснатата 

експертиза   

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 2.3.2023 г. от 9,10 часа, за която дата и час страните 

– уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице.   

 

Съдебното заседание приключи в 9,36 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


